

万里通达

“开放门户枢纽”为您解锁长三角游玩好去处

普陀区万里街道上海城市副中心，连接桃浦智创城，毗邻上海西站，亦是服务沿沪宁产业创新带，连接、服务长三角的都市枢纽、开放门户。从上海西站前往长三角地区，共有200余车次可供选择，累计行驶里程约10000公里。

红色研学之旅： 上海西-绍兴



一节车厢就是一座历史展览馆。在上海西站，红色旅游专列“南湖·1921”吸引了众多慕名而来的旅客打卡留念。“南湖·1921”红色旅游列车是全国唯一一趟“重走一大路”特色旅游列车，也是上海乃至长三角唯一一趟红色旅游列车。近日，原上海西-杭州间开行的“南湖·1921”红色旅游列车Y701/Y702次再次延伸运行区段至绍兴，进一步方便旅客游览包括绍兴周恩来纪念馆、嘉兴南湖革命纪念馆、南湖红船等沿线红色旅游目的地。

“南湖·1921”号红色旅游列车有丰富的互动活动，有红色讲解员讲述中共“一大”从上海转移嘉兴南湖的红色革命历史，还有党史知识互动问答。此外，列车将两节车厢改造成红色主题功能车厢，设有“火车邮局”“党史学习角”、老照片展示等功能区域，用心用情推动红色文化走到群众身边、走进游客心间。

江南水乡经典之旅： 上海西-昆山-苏州-无锡



从上海西站出发，沿着“昆山-苏州-无锡”这一线路，你可以感受到江南水乡的韵味。在昆山，你可以感受画家陈逸飞笔下的双桥刻画出的周庄小桥流水人家的温婉风情，漫步锦溪古镇，感受“中国第一水乡”的静谧与美好；在苏州，你可以游览拙政园、留园等古典园林，感受苏州园林的精致与典雅来一趟水上之旅，感受枕河人家的慢生活；在无锡，你则可以登上鼋头渚，欣赏太湖的烟波浩渺，感受樱花的浪漫与唯美，漫步宜兴竹海，欣赏竹海的美景，也可以乘坐缆车，俯瞰竹海的全貌。

历史文化之旅： 上海西-南京-泰州-扬州



从上海西站出发，沿着“南京-泰州-扬州”这一线路，你将开启一趟历史文化之旅。在南京，你可以参观中山陵、明孝陵等历史遗迹，感受六朝古都的厚重历史，乘坐游船沉醉在诗情画意中，等一场橘子海落日，将金陵的春色尽收眼底；在泰州，你可以品尝泰州早茶，在溱湖国家湿地公园乘船穿梭，领略大自

然的生机，入夜游船凤城河，一路听戏，一路品茶，一路梦回千年；在扬州，你可以游览瘦西湖，感受“烟花三月下扬州”的诗情画意。

海滨休闲之旅： 上海西-南通-盐城-连云港



从上海西站出发，沿着“南通-盐城-连云港”这一线路，你将开启一趟海滨休闲之旅。在南通，你可以参观狼山风景区，感受江海交汇的壮丽景色；在盐城，你可以游览中华麋鹿园，感受人与自然的和谐共处；在连云港，你可以登上花果山，感受《西游记》的文化魅力，领略海滨城市的独特风情。

红色文化之旅： 上海西-徐州-淮安-宿迁



从上海西站出发，沿着“徐州-淮安-宿迁”这一线路，你将开启一趟红色文化之旅。在徐州，你可以参观淮海战役纪念馆，感受革命先烈的英勇事迹；在淮安，你可以参观周恩来纪念馆，缅怀伟人的丰功伟绩；在宿迁，你可以游览项王故里，感受西楚霸王的英雄气概。

皖江城市之旅： 上海西-合肥-芜湖-马鞍山



从上海西站出发，沿着“合肥-芜湖-马鞍山”，你将开启一趟皖江城市之旅。在合肥，你可以参观包公园、李鸿章故居等历史遗迹，感受合肥的历史文化底蕴；在芜湖，你可以游览方特欢乐世界，体验惊险刺激的游乐项目，漫步鸠兹古镇，感受徽派建筑的独特魅力；马鞍山，你可以参观采石矶景区，感受长江的壮丽景色，游览李白墓园，缅怀“诗仙”李白的浪漫情怀。

山水文化之旅： 上海西-黄山-宣城



从上海西站出发，沿着“黄山-宣城”这一线路，你将开启一趟山水文化之旅。在黄山，你可以感受“五岳归来不看山，黄山归来不看岳”的壮丽景色，欣赏奇松、怪石、云海、黄山“四绝”；在宣城，你可以游览敬亭山，感受诗仙李白的浪漫情怀，参观谢朓楼，领略江南名楼的风采。

休息休假又有新去处

万里新增一处上海提升职工生活品质休假体验点

为落实保障职工休息休假权益，为职工带薪休假提供服务，上海市总工会职工服务中心最新推出135家2025年上海提升职工生活品质休假体验点。其中位于普陀区万里街道富平路800号的中环国际酒店荣登名单。

中环国际酒店由上海中环投资开发（集团）有限公司投资，由中环国际酒店（上海）有限公司经营管理。以旅游休闲、商务会议为主的涉外高级精品酒店，是首批百家“绿色饭店、放心消费”示范



企业，曾获金鼎奖、惠民服务社会责任奖、安心住宿奖，并荣登中国酒店品质服务100强。

中环国际酒店坐落于上海城市副中心之一的“真如副中心”，毗邻上海西站，步行至地铁11号线、15号线上海西站站仅6分钟，交通便捷，地理位置优越。同时酒店位于上海万里城的中央景观公园旁，坐拥怡人景致，堪称花园中的酒店。酒店拥有127间各类商务房、行政套房等，各种类型会议室，并配套多个餐饮、康养、文体、休闲场所。酒店以先进的

设施和优雅的环境营造出尊贵的品位和浓厚的人文气息，并结合高品质的人性化服务，践行中环集团的承诺，秉承酒店“贴心服务悉心关爱”的服务宗旨，为宾客精心打造一个安逸舒心、温馨自在的休憩之地。

近年来，酒店先后获评爱国卫生合格单位、美团酒店年度卓越商旅酒店、2023普陀区第二届文旅服务技能大赛团队金奖、2023年全国绿色饭店领跑者TOP100企业、2023年度践行社会责任突出贡献奖。